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EXAMEN DE ELECTRÓNICA FUNDAMENTAL
26/07/19

Resolver cada problema en hojas separadas.
Duración de la prueba: 3 horas 30 minutos.
La prueba es sin material.
Los puntajes de los problemas se indican sobre un total de 100 puntos.

PROBLEMA 1 (40 puntos)

a) Para el circuito de la Figura 1 calcular, suponiendo que todos los amplificadores son ideales:

i) la impedancia vista Zv, ¿qué función cumple el circuito formado por U2, U3, R6, R7 y C1?
ii) la transferencia Vout/Vin

b) Si los tres amplificadores operacionales son del modelo LF412 (datos adjuntos):

i)  Determinar la tensión de offset a la salida Vout en el peor caso.
ii) ¿Hasta qué frecuencia se puede considerar que valen los resultados hallados en la parte a) ?
iii)  Si Vin es una tensión  continua, ¿ en qué rango puede variar para que el circuito funcione
correctamente?. Indicar qué parámetro y de cuál de los operacionales define el valor máximo y
mínimo admisible de Vin.  Para esta parte se podrá despreciar el efecto de las tensiones de offset
y corrientes de polarización de los operacionales.

En todos los casos en que se utilicen valores de los datos adjuntos del LF412, indicar claramente
el valor utilizado a qué parámetro corresponde (con el nombre que aparece en la hoja de datos
adjunta) y fundamentar claramente porqué se eligió dicho valor, en caso contrario la respuesta no
tendrá valor. 

Nota: Para todos los casos se supondrá que los amplificadores operacionales están alimentados
con Vs =  15 V y trabajan a temperatura ambiente TA= 25ºC.
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PROBLEMA 2 (40 puntos)

El circuito de la Figura 2 implementa un amplificador cuya ganancia se puede conmutar
entre dos valores controlable con la señal digital GANANCIA que varía entre 0 y VDD.

a) Determinar qué debe cumplir  M2 para que la resistencia de la llave M2 cuando está
cerrada sea 20 veces menor a RD2.

b) Suponiendo se cumple lo hallado en a),  determinar para  cada estado de la señal
GANANCIA (0 y VDD):
i) Corriente continua de drain de M1.
ii) Ganancia en banda pasante vout/vin.
iii) Excursión a la salida

Datos:
M1: =2 mA/V2, Vt0 = 1,  = 0.5, VA infinito.
M2: Vt0=1 V,  = 0.5, VA infinito.
R1=R2=10 kΩ, RD1= RD2=3.3 kΩ, RS=2.2 kΩ, Cin=CS=∞, VDD=5 V

Figura 2

PREGUNTA (20 puntos)

Para una juntura pn abrupta se conocen los siguientes datos:
    • Ancho de la zona de deplexión del lado p para el diodo en circuito abierto: 0.125μmm
    • Ancho de la zona de deplexión del lado n para el diodo en circuito abierto: 0.250μmm

Se pide:
a) Determinar la relación entre los dopajes a ambos lados de la juntura NA y ND.

Fundamentar.
b) Dibujar en un esquema como varían a lo largo de esta juntura en circuito abierto,

las siguientes magnitudes: densidad de carga  , campo eléctrico E, potencial V.
Indicar en el esquema el potencial propio de juntura Vo.
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